

新华社北京6月23日电 6月23日,国家主席习近平向“一带一路”亚太区域国际合作高级别会议发表书面致辞。

习近平强调,我提出共建“一带一路”倡议,旨在传承丝绸之路精神,携手打造开放合作平台,为各国合作发展提供新动力。8年来,140个国家同中方签署了共建“一带一路”合作协议,合作伙伴越来越多。各方积极推进政

策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,启动了大批务实合作、造福民众的项目,构建起全方位、复合型的互联互通伙伴关系,开创了共同发展的新前景。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们守望相助,共克时艰,推动共建“一带一路”继续前行,向国际社会传递了信心和力量,为全球抗疫合作和经济复苏作出了重要贡献。习近平强调,共建“一带一路”秉

持共商共建共享合作原则,坚持开放、绿色、廉洁、合作理念,致力于高标准、惠民生、可持续的合作目标。中国进入新发展阶段,贯彻新发展理念、构建新发展格局,为“一带一路”合作伙伴提供了更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。中方愿同各方一道,建设更加紧密的“一带一路”伙伴关系,坚持走团结合作、互联互通、共同发展之路,共同推动构建人类命运共同体。



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平同神舟十二号航天员亲切通话

代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波表示诚挚问候



6月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到北京航天飞行控制中心,同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话。
新华社记者鞠鹏(左图)、岳月伟(右图)摄(拼版照片)

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午来到北京航天飞行控制中心,同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话,代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向他们表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加活动。

神舟十二号飞船6月17日发射升空以来,习近平十分关心3名航天员的身体和执行任务的情况,23日专程来到北京航天飞行控制中心同航天员通话。

上午9时35分,习近平等走进指挥大厅,通过现场大屏幕观看天和核心舱与神舟十二号飞船组合体运行情况

况及航天员在轨工作情况。屏幕上清晰显示着天和核心舱内的实时画面,聂海胜、刘伯明、汤洪波正分别进行机械臂在轨训练项目操作、舱外航天服状态设置与检查等出舱前准备工作。

9时40分,习近平起身,走到前方指挥席。聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员精神饱满,向习近平敬礼。

习近平:海胜同志、伯明同志、洪波同志,你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向你们表示诚挚的问候!

聂海胜:谢谢总书记,谢谢全国人民!

习近平:你们是进驻天和核心舱的首批航天员,将在太空驻留3个月时间。你们在太空的工作生活情况,时刻牵动着全国人民的心。你们现在身体

怎么样、生活怎么样?工作顺利吗?

聂海胜:感谢总书记关怀!我们身体状况很好,各项工作进展顺利。我是第三次执行任务,在天和核心舱工作和生活,条件越来越好,我们中国航天员在太空有了长期在轨运行的家。身处遥远的太空,我们为伟大的党和祖国感到骄傲和自豪。

刘伯明:报告总书记,我是第二次执行任务。能够参加这次任务,我深感使命重大、无上光荣。后续我们将执行两次出舱活动和操作机械臂等一系列技术验证试验,我们一定精心操作,确保各项试验圆满成功。

汤洪波:报告总书记,我是第一次进入太空,已经适应了失重环境,饮食起居和工作都状态良好,还能与家人视频通话,我们的太空家很温馨、很舒

适。我们对完成好后续任务充满信心。

习近平:看到你们状态很好、工作顺利,大家都很高兴。建造空间站,是中国航天事业的重要里程碑,将为人类和平利用太空作出开拓性贡献。你们是新时代中国航天事业无数奋斗者、攀登者的代表。希望你们密切配合,圆满完成后续任务!祝你们在太空工作生活顺利,我们在北京等候各位凯旋!

聂海胜:我们一定牢记总书记指示,不辱使命、不负重托,坚决完成各项任务。请总书记放心,请全国人民放心!

随后,3名航天员敬礼。习近平向他们挥手致意,向现场参试人员表示慰问。全场响起长时间的热烈掌声。

丁薛祥、刘鹤、许其亮、张又侠、魏凤和,中央军委委员李作成、苗华、张升民参加通话活动。

王东峰在雄安新区调研检查时强调 全面加强规划与设计人才队伍建设 为推进千年大计国家大事提供有力支撑

调研检查后,王东峰主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议,许勤参加

河北日报讯(记者四建磊)6月23日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在雄安新区调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,始终坚持以世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,全面加强规划与设计人才队伍建设,为推进千年大计、国家大事提供有力支撑。调研检查后,王东峰还主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议,省委副书记、省长许勤参加。

调研检查中,王东峰来到雄安新区规划研究中心、城市规划设计研究院,亲切看望工作人员,详细询问大家的工作和生活情况,认真听取意见建议,对大家为雄安新区规划建设作出的贡献表示衷心感谢。新区有关负责同志介绍说,新区规划研究中心和城市规划设计研究院通过引才、引智等多种方式,聚全国各地规划英才而用之。规划人才普遍年轻,专业学历高,是一支富有激情、勇于创新的团队。王东峰听后非常高兴。他说,规划建设雄安新区,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,是千年大计、国家大事。年轻人是新区的未来和希望。各位能够参与新区规划和设计,既是荣光,也是责任。希望大家深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,全面对标对表雄安新区规划纲要和总体规划,认真学习借鉴全世界先进城市规划建设经验,博采众长、学以致用,强化精品意识,发扬工匠精神,建设标杆工程,塑造一流品牌,在新区建筑风貌设计、标志性建筑设计、城市景观等方面公平竞争,努力打造亮点,用自己的聪明才智为新区增光添彩。新区要高度重视规划与设计人才队伍建设,关心人才、尊重创造,充分调动每一名人才的积极性、主动性、创造性,为新区规划建设发展汇聚强大力量。

在容东片区,王东峰认真听取市政道路、截洪渠建设情况汇报。他强调,交通路网是新区的动脉,直接关系到新区长远发展。当前,新区外围骨干道路建成通车,初步形成了高铁、高速、国道相互连通的交通路网。要加大市政道路规划建设力度,根据新区建设发展实际,坚持规划先行,科学确定建设时序,同步推进地下管廊、沿线绿化等建设,构建新区高效快捷、内外结合的交通体系。要把截洪渠建设融入到城市水系之中,充分发挥截洪渠优化生态、旅游休闲、防汛排涝的综合功能,严格防汛标准,塑造特色景观,努力打造新区亮丽风景线。

6月23日晚,王东峰主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议,认真听取重点工作情况汇报,安排部署下一阶段重点任务。

省领导袁桐利、高志立、张政、张国华、时清霖参加有关活动。

许勤到邢台市走访慰问获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员

河北日报讯(记者庞超)在中国共产党百年华诞即将到来之际,根据中央要求和省委安排,6月23日,省委副书记、省长许勤到邢台市走访慰问获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员,送去习近平总书记和党中央的亲切关怀,代表省委、省政府向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

许勤来到襄都区晏家村村,看望慰问91岁高龄的老党员刘根成。刘根成1948年入党,1950年参军,参加过抗美援朝的多次战斗。许勤仔细询问老

人的日常起居和身体情况,叮嘱当地有关部门负责同志,要精心照顾好老党员生活,让他们安享晚年。他说,再过几天就是我们党的百岁生日,您心系党和国家事业,坚决听党话、跟党走,党和人民会永远铭记。广大党员、干部一定要继承老党员的优良传统,让红色基因融入血脉、代代相传,充分发挥先锋模范作用,在自己的岗位上践行初心使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

襄都区赵家村村党员赵不喜,身患重病多次做过手术,妻子遭遇车

祸失去工作能力,当地政府部门从医疗、社保等方面给予了积极帮扶。许勤来到赵不喜家中,关切询问他的身体康复、家庭收入和医疗保障等情况,鼓励他坚定信心、安心治疗、养好身体。他说,各级各部门要主动热情做好服务保障,及时为生活困难党员排忧解难,让他们切身感受到党的温暖。

90岁的老党员程玉林是位战斗英雄,参加过渡江战役、抗美援朝,荣获“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。许勤到他家中慰问,

与他一起追忆革命战争年代的峥嵘岁月,畅谈新时代的幸福生活。许勤说,您为中国革命和建设事业作出了贡献,是当之无愧的功臣。我们都要向您学习,始终忠于党、忠于人民,全心全意为人民服务,为党和人民事业奋斗终身。

许勤强调,各地各部门要把开展党史学习教育与开展走访慰问活动结合起来,为获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员、老干部和烈士遗属、因公殉职党员干部家属多办实事、做好事。要广泛宣传老党员、老英雄的先进事迹,让更多群众了解党百年奋斗的光辉历程、取得的伟大成就、铸就的伟大精神,引导广大干部群众坚定不移感党恩、听党话、跟党走,在经济强国、美丽河北新征程中奋勇争先、建功立业。

省政府秘书长朱浩文参加走访慰问。

许勤对全省就业创业暨普通高等学校毕业生就业工作电视电话会议作出批示 强化就业优先政策 高标准高质量完成年度就业目标任务

河北日报讯(记者解楚楚)6月23日,全省就业创业暨普通高等学校毕业生就业工作电视电话会议在石家庄召开。省长许勤对会议作出批示。副省长葛海蛟、高云霄出席会议并讲话。

许勤在批示中指出,就业是最大的民生,稳就业就是稳经济、稳预期,保就业就是保民生、保稳定。各地各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照省

委、省政府工作要求,强化就业优先政策,落实落细援企、稳岗、扩就业等各项措施,高标准高质量完成年度就业目标任务。要突出抓好高校毕业生、退役军人、农民工等重点群体就业,维护灵活就业人员基本权益,支持脱贫

人口稳定就业,做好就业困难人员帮扶工作,保障失业人员基本生活。要促进扩大就业与产业转型良性互动、深度融合,瞄准市场需求开展职业技能提升行动,拓宽就业渠道,提升就业质量。要结合开展“三重四创五优化”活动,深化“放管服”改革,支持和规范发展新就业形态,促进劳动力、人才、零工市场更好发展,增强中小微企业、个体工商户等市场主体活力,以创业创新带动就业。要把促进就业作为“我为群众办实事”的重要内容,开展就业服务系列活动,优化完善就业信息平台,加强形势分析研判,提升服务保障水平,确保全省就业形势总体稳定。(下转第三版)

许勤在邢台市调研检查 加强经济运行调度 加快特色产业发展 以高质量发展的优异成绩庆祝建党100周年

>>>见第二版

今日导读

筑强堡垒当先锋

——河北党建述评之三

>>>见第二版

奋斗百年路 启航新征程 河北各地新蓝图

聚产业 调结构 促改革 惠民生

辛集加快建设新时代高品质中等城市

>>>见第三版